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ZADANIE 3. 

 

Oblicz objętość na podstawie poniższych danych. 

NIEZBĘDNE DANE DOTYCZĄCE ZADANIA 

Ilość palet stanowiących ładunek: 33 szt. 
Wymiary palety z ładunkiem: 1,2 m (dł.) x 0,8 m (szer.) x 1,6 m (wys.) 
Wymiary naczepy: 13,6 m (dł.) x 2,48 m (szer.) x 2,6 m (wys.) 

 
 
Na podstawie powyższych danych uzupełnij tabelę: 

 

 

LP. POLECENIE WYNIK OBLICZEŃ 

1 Jaka jest objętość pojedynczej palety z ładunkiem w m3?  

2 Jaka jest objętość ładunku w m3?  

3 Jaka jest objętość naczepy w m3?  

4 Ile wynosi współczynnik wypełnienia środka transportu w %?  


